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PIERWIASTKI RÓWNAŃ DWUKWADRATOWYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Sztuka uprawiania matematyki polega na znalezieniu tego szczególnego przypadku, który zawiera
wszystkie zarodki ogólności
David Hilbert, niemiecki matematyk.

Dopasuj równanie do figury, w której zaznaczone punkty x1, x2, x3 i x4 odpowiadają pierwiastkom równania

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Nic prostszego!Wspaniale!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Ale z ciebie Einstein!Znakomicie!Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie ci się udało.Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Było blisko! Pracuj więcejj.Nie poddawaj się!Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

To wszystko przez pogodę!Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .




